
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

درست

. 2
(2 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(2 نمره)

پاسخ :

. 4
(2 نمره)



3

حجم شکل زر چند متر مکعب است؟

پاسخ :

. 5



4

(2 نمره)
مساحت ملث رنگی کدام است؟

پاسخ :

. 6
(2 نمره)
با یک قطعه سیم به طول 12.56 سانتی متر داره ساخه ایم. محیط داره چقدر است؟

پاسخ :

12/56



5

. 7
(2 نمره)

در جای خالی علامت مناسب قرار دهید

پاسخ :

. 8
(2 نمره)

در جای خالی علامت مناسب قرار دهید



6

پاسخ :

. 9
(2 نمره)
حجم مکعب مستطل چگونه محاسبه ی شود؟

پاسخ :

. 10
(2 نمره)
نسبت محیط هر داره به قطر آن قریبا چقدر است؟



7

پاسخ :

محیط داره حدودا 3.14 برابر قطر آن است.

. 11
(4 نمره)

پاسخ :



8

. 12
(4 نمره)

پاسخ :

. 13
(4 نمره)



9

پاسخ :

. 14
(4 نمره)

پاسخ :



10

. 15
(4 نمره)

پاسخ :



11

. 16
(4 نمره)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)
گنجایش یک مکعب به ابعاد 10 سانتیمتر برابر با چند لیتر است؟

پاسخ :



12

. 18
(4 نمره)
حجم مکعب مستطیلی به ابعاد 16، 12، 8 سانتیمتر چند برابر حجم مکعی به ضلع 4 سانتیمتر است؟  

پاسخ :

. 19
(4 نمره)



13

سه مستطل با طول و عرض 12 و 6 سانتی متر در کنار هم قرار گرفه اند. مساحت ملث رنگی کدام است؟

پاسخ :

. 20
(4 نمره)
برای ر کردن کارنی به ابعاد 3، 20، 40 با مکعب های تور هم اندازه حداقل چند مکعب لازم است؟

پاسخ :



14

. 21
(4 نمره)



15

در شکل ضلع مربع کوچک 2 و ضلع مربع بزرگ 6 متر است. مساحت ملث رنگی چند متر مربع است؟

پاسخ :

. 22
(4 نمره)



16

حجم شکل مقابل برابر با کدام گزینه است ؟

پاسخ :

. 23
(4 نمره)
گنجایش یک مکعب به ابعاد 10 سانتی متر برابر با چند لیتر است؟

پاسخ :



17

. 24
(4 نمره)
حجم مکعی به ابعاد 16، 12، 8 سانتی متر چند برابر حجم مکعی به ضلع 4 سانتی متر است؟  

پاسخ :

. 25
(4 نمره)



18

قطر داره رو به رو 8 سانتی متر است. محیط مستطل چقدر ی باشد؟

پاسخ :

. 26
(4 نمره)
( π = 3 ) ی باشد ؟ ره ای که شعاع آن 10 متر است چند مترمحیط ربع دا

پاسخ :



19

. 27
(4 نمره)

حجم شکل مقابل کدام گزینه ی باشد؟

پاسخ :



20

. 28
(4 نمره)



21

اگر حجم شکل زر برابر با 168 سانتی متر مکعب باشد، ارتفاع مکعب مستطل را به دست آورید.

پاسخ :

. 29



22

(4 نمره)
در جای خالی علامت مناسب قرار دهید

پاسخ :

. 30
(4 نمره)

در جای خالی علامت مناسب قرار دهید



23

پاسخ :


